

Пушкин Александр (кинофестиваль) 09.01.99

142

Кино и Пушкин

В Белом зале Дома кино открывается фестиваль «Пушкин и мировое кино», организованный Российским фондом культуры, Госфильмофондом и СК России. Два раза в месяц будут проходить просмотры фильмов по произведениям гения, снятых российскими и зарубежными режиссерами. 12 января можно увидеть три фильма: «Жизнь и смерть Пушкина» (Россия, 1910, режиссер В.Гончаров), «Евгений Онегин» (Россия, 1911, режиссер В.Гончаров), «Буря» (по «Капитанской дочке», Италия, 1958, режиссер А.Латтуада).

Моск. правда. - 1999. - 9 янв. - с. 8.